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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Ezúton értesítjük tagjainkat és a szélesebb hazai, Projekt; Program és Programmenedzsment szakmai 
közösséget, hogy a PMI Budapest, Magyar Tagozat (https://pmi.hu/) 2021. július 1-el csatlakozott az 
AmCham Hungary szervezethez. (https://www.amcham.hu/) 
 

 &  
 
 

Az AmCham - Amerikai Kereskedelmi Kamara Magyarországon az egyik legbefolyásosabb és 
legmegbízhatóbb üzleti szervezet az országban, amely 1989 óta képviseli a helyi és nemzetközi üzleti 
érdekeket. Tagjai által finanszírozott, politikailag független platform, amely több mint 300 vállalatot 
tömörít a legkülönbözőbb ágazatokból, akiknek közös az elkötelezettségük Magyarország iránt: segíteni 
szeretnénk, hogy hazánk versenyképesebbé váljon a régióban és a globális színtéren. 
 
Az AmCham - Vízió-küldetés 
 
Az üzleti közösség erős hangjaként az AmCham hidat épít a magán- és az állami szektor döntéshozói 
és érdekeltjei között, hogy segítse egy egészséges és virágzó üzleti környezet kialakításában, ahol a 
vállalatok termelékenyebbek, hatékonyabbak és végső soron sikeresebbek lesznek. Az AmCham hisz 
abban, hogy a vállalkozásbarát szabályozási környezet, a kiszámítható és átlátható adórendszer, a 
rugalmas és magasan képzett munkaerő elengedhetetlen egy modern, versenyképes és növekvő 
gazdasághoz. 
 
Az AmCham Hungary-ben a tagoknak lehetőségük van a közös érdekű kérdések meghatározására, 
megvitatására és megoldására. Érdekérvényesítő törekvéseit a Szakpolitikai menetrendben ismerteti, 
javaslatait pedig minden évben összegyűjti az Együttműködés a versenyképesebb Magyarországért 
című ajánlócsomagban. 
 
Szakmai közösség 
 
Az AmCham egy csomópont azok számára, akik hosszú távú partnerségeket szeretnének kialakítani 
és változást akarnak elérni a közösségben. Szeretne segíteni az embereket a kapcsolatteremtésben, 
olyan platformot biztosítva, amely egyedi programokat, együttműködési lehetőségeket és szakmai és 
társadalmi események széles skáláját kínálja. 
 
Tudás 
 
AmCham Hungary közössége a partnerség, az együttműködés, valamint az információk és a legjobb 
gyakorlatok szabad cseréjének eszméjén alapul. Célja, hogy összehozza az üzleti közösség legjobb 
elméit, hogy  
a változások előmozdítása, a fejlődés elérése és az egymástól való tanulás érdekében. 
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